



2023.

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriumi ülésein hozott határozatok

A Kuratórium a/z

1/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Szervezeti és Működési szabályzatát elfogadta.

2/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Kuratóriumi Ügyrendjét elfogadta.

3/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Számviteli Politikáját elfogadta.

4/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Támogatási szabályzatát elfogadta.

5/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével a Szabadság Nyilvántartási és Kiadási szabályzatát elfogadta.

6/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Beszerzési szabályzatát elfogadta.

7/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Adományok és támogatások felhasználásának rendjéről szóló szabályzatát elfogadta.

8/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Csatlakozási szabályzatát elfogadta.



9/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Befektetési szabályzatát elfogadta.

10/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Javadalmazási szabályzatát a javasolt kiegészítéssel elfogadta.

11/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti „Művészek az állatvédelemért” program kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a részletes és a szabályoknak megfelelő támogatási kérelmek alapján tehet. A tényleges kötelezettségvállalást követő 8 napon belül a kuratórium Elnöke elektronikus úton megküldi a részletes anyagokat a Kuratórium részére.

12/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti tudományos pályázat kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a részletes és a szabályoknak megfelelő támogatási kérelmek alapján tehet. A tényleges kötelezettségvállalást követő 8 napon belül a Kuratórium Elnöke elektronikus úton megküldi a részletes anyagokat a Kuratórium részére

13/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével felhatalmazta a Kuratórium Elnökét, hogy a vonatkozó szabályzatok és jogszabályok megtartásával végeztessen reprezentatív felmérést a hazai macskatartás helyzetének feltérképezése érdekében azzal, hogy a reprezentatív felmérést költségei a bruttó 3.000.000,- Ft azaz hárommillió forint összeget nem haladhatják meg.

14/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti Mentő- és keresőkutyákról szóló tanulmány kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet. A tényleges kötelezettségvállalást követő 8 napon belül a kuratórium Elnöke elektronikus úton megküldi a részletes anyagokat a Kuratórium részére

15/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti Állatvédelmi Kompetencia Program 1. fázisának kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet, és csak az előterjesztésben meghatározott értékhatárig.

16/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti Információs kiadványok kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet, és legfeljebb az előterjesztésben meghatározott értékhatárig.

17/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti 2023. évi Állatvédelmi Ösztöndíj program kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet. A tényleges kötelezettségvállalást követő 8 napon belül a kuratórium Elnöke elektronikus úton megküldi a részletes anyagokat a Kuratórium részére

18/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerinti Állatasszisztált foglalkozásvezető megbízását támogatja.

19/2023. (06.13.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerinti befektetési javaslatban foglaltakat megvizsgálja és kikéri a Pénzügyminisztérium és az Alapítvány Könyvvizsgálójának állásfoglalását.

20/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

21/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatvédők Érdekvédelmi és Szakmai Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

22/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatvédők Országos Szervezete Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

23/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatvédő és Természetbarát Szövetség által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

24/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a bejegyzés alatt álló Macskavédők Országos Szövetség alapító szervezetei által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

25/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatorvostudományi Egyetem által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

26/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Magánállatkeretek és Akváriumok Egyesülete által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

27/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerinti Kommunikációs szabályzatát elfogadta.

28/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerinti a „Vállalatok az állatvédelemért” elnevezésű programjának első projektjét elfogadta.

29/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti program (Állatvédelmi Kompetencia Program 2. fázisa) kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet, és csak az előterjesztésben meghatározott értékhatárig.

30/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatvédők Érdekvédelmi és Szakmai Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

31/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a bejegyzés alatt álló Kelet-Magyarországi Állatvédők Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

32/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Lelenc Kutyamentő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét nem fogadta el.

33/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyarországi Díszmadárbarátok Pannónia Országos Szövetségének által benyújtott rendezvény támogatási kérelmét elfogadta.

34/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2023-as Állatvédelmi Szakmai Díját és a Díjazottakat elfogadta az előterjesztés szerint.

35/2023. (09.28.) számú kuratóriumi határozatában

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulást adott az előterjesztés szerinti program (Állatvédelmi Piknik) kidolgozására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a hatályos előírások szerint tehet.

36/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriuma a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelemmel kapcsolatban 2023.07.14 napján hozott 20/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatát visszavonta.

37/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány kuratóriuma a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesülete által benyújtott egyedi támogatási kérelemmel kapcsolatban 2023.07.14 napján hozott 26/2023. (07.14.) számú kuratóriumi határozatát visszavonta.

38/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetsége által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

39/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Budakeszi Vadaspark Közhasznú Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

40/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Fővárosi Állat- és Növénykert (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

41/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

42/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Kecskeméti Vadaskert Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

43/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Kittenberger Kálmán Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

44/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a MISKOLCI VÁROSGAZDA Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

45/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban



A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a NAGYERDEI KULTÚRPARK Közhasznú Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

46/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

47/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Pécsi Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

48/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Szegedi Vadaspark Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

49/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Tisza-tavi Ökocentrum Nonprofit Közhasznú Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

50/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Gazdasági Műszaki Ellátó Szervezet (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

51/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. (a Magyar Állatkertek és Akváriumok Szövetségének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.



52/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Gyöngyösi Állatkert Vendéglátó és Szabadidőpark Kft. (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

53/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Kisfaludi Vadaspark Egyesület és Baráti kör (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

54/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Mr. Big Fish Kft. (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

55/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Repzootic Animal Center Kft. (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

56/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Szentendrei Kisállatkert Alapítvány (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

57/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Biró Miklósné E. V. (a Magyar Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

58/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a TROPICARIUM-OCEANÁRIUM Kft. (a Magyar



Magánállatkertek és Akváriumok Egyesületének tagja) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

59/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Magyar Állatvédelem Állatvédő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

60/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a dr. Orosz Cintia E. V. (Dogs on the Catwalk) által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

61/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatvédelmi Szakmai Díjjakhoz kapcsolódó tápadományok beszerzését elfogadta.

62/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés szerinti adventi tápadományok beszerzését, illetve a további beszerzésekre vonatkozó közbeszerzési eljárás elindítását elfogadta. A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány Kuratóriuma a célok áttekintése után elvi hozzájárulását adta az előterjesztés szerinti közbeszerzési eljárás lefolytatására azzal, hogy a Kuratórium Elnöke tényleges kötelezettségvállalást csak a vonatkozó szabályoknak megfelelően tehet.

63/2023. (11.24.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Pomázi Állatvédő és Állatsegítő Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

64/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2023 évi tevékenységi tervét elfogadta.



65/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2023. évi pénzügyi tervét elfogadta.

66/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítván 2024 évi munkatervét elfogadta.

67/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatmentő Liga által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

68/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint az Állatvédő Egyesület Kiskapudért és Kóbor kutyák Álmaiért által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.

69/2023. (12.15.) számú kuratóriumi határozatban

A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány nyílt szavazással hozott döntésével az előterjesztés melléklete szerint a Fema Állatmentő és Állatvédelmi Egyesület által benyújtott egyedi támogatási kérelmét elfogadta.